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� Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo

� Muestra Recoleta 403 casos
Estación Central 408 casos
Santiago 407 casos

� Encuesta aleatoria en todos sus niveles. Hogar-Entrevistado

� Margen de Error asociado al Estudio: 4.9% para un nivel de confianza del
95%.

� Entrevistas realizadas: 24 y 25 de Abril de 2012.

� Entre las 16.15 y las 22.15 hrs.
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5

Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

48

%52

%

Total

Masculino

Femenino

26%

32%
30%

12%

26%

34%

30%

10%

26%

29%
31%

14%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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Está Ud. Inscrito en los registros electorales

78%

22%

74%

26%

82%

18%

Si No

Total Masculino Femenino



7

Tiene Usted o alguien de su casa automóvil o camioneta?

39%

61%

42%

58%

36%

64%

Si No

Total Masculino Femenino



8

¿Cree usted que se debería reducir o eliminar el impuesto 
especifico a los combustible?

91%

9%

92%

8%

91%

9%

Si No

Total Masculino Femenino



9

Como UD. Sabe, desde este año el ir a votar el día de la elección es 
voluntario, ¿cómo evalúa este cambio de obligatorio a voluntario?

70%

24%

6%

73%

22%

5%

68%

25%

7%

Positivo Negativo Ns/Nc

Total Masculino Femenino



10

Pensando en la próxima elección de alcaldes y concejales, 
¿qué tan dispuesto a ir a votar se siente Usted?

56%

16%

10%
14%

4%

58%

15%

11%
14%

2%

55%

17%

9%

13%

6%

Seguro voy a ir a votar Depende de ls
candidatos y

campañas

Lo más probable es
que no vote

No me interesa la
política, por eso no

voto

Ns/Nc

Total Masculino Femenino



11

¿Qué influye más en su decisión de votar para alcalde?

28%

4%

8%

40%

20%

28%

4%

8%

41%

19%

29%

5%

7%

38%

21%

La gestión del actual
Alcalde

La evaluación del
gobierno

Las ideas políticas de
los candidatos

las propuestas de los
candidatos

Ns/Nc

Total Masculino Femenino



39%

23%

30%

8%

39%

27%

30%

4%

39%

19%

30%

12%

Rodrigo Delgado (UDI)

Camilo Ballesteros (PC)

No votaría

Ns/Nc

Total Masculino Femenino

VOTO
Estación Central
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40%

28%

8%

17%

7%

37%

30%

9%

19%

5%

43%

26%

7%

15%

9%

Pablo Zalaquett (UDI)

Carolina Toha (PPD)

Marcelo Trivelli (PRO)

No Votaria

Ns/Nr

Total Masculino Femenino

VOTO 1
Santiago
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42%

33%

19%

6%

39%

35%

20%

6%

45%

31%

18%

6%

Pablo Zalaquett (UDI)

Carolina Toha (PPD)

No Votaria

Ns/Nr

Total Masculino Femenino

VOTO 2
Santiago
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44%

21%

20%

15%

41%

24%

18%

17%

47%

19%

21%

13%

Sol Letelier (UDI)

Daniel Jadue (PC)

No Votaria

Ns/Nr

Total Masculino Femenino

VOTO
Recoleta
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¿Qué opinión le merece que esta comuna haya sido cedida por la 
Concertación al Partido Comunista?

17%

44%

39%

21%

43%

36%

13%

45%

42%

Positiva Negativo No me interesa

Total Masculino Femenino



17

¿Qué opinión tiene usted de que la Concertación lleve dos listas de 
concejales separadas?

13%

28%

59%

14%

28%

58%

11%

28%

61%

Positivo Negativo No me interesa

Total Masculino Femenino



18

Algunos han dicho que a partir de las movilizaciones sociales y la 
aparición de nuevos rostros, el Partido Comunista ha cambiado, ¿cuál 

es su opinión respecto de esta afirmación?

17%
13%

70%

19%

11%

70%

15% 15%

70%

La comparto ha cambiado
para bien

La comparto ha cambiado
para mal

No ha cambiado es el mismo
de siempre

Total Masculino Femenino



19

¿Qué le parece que algunos ministros de Estado hablen públicamente 
de sus eventuales candidaturas a Presidente?

25%

46%

29%
27%

45%

28%

23%

46%

31%

Positivo Negativo No me interesa

Total Masculino Femenino



20

¿Cuándo cree Ud. que un ministro de Estado debiera dejar su cargo
si está pensando en ser candidato presidencial en 2013?

45%

27%
24%

4%

45%

28%

21%

6%

45%

26%
27%

2%

1 año antes de la elección
presidencial

Apenas empiece a hablar
como candidato

Al minuto de ser nominado
por su partido

6 meses antes de la elección
presidencial

Total Masculino Femenino


